
Tisztelt Tagjaink! Kedves Barátaink! Leendő Tagtársaink!

Az ABAKE – közösen, együtt a tagokkal - hosszú évek óta dolgozik azon, hogy a szakma több 
figyelmet kaphasson és a hétköznapi problémákra megoldásokat találjon.
Korábban  értünk  már  el  kisebb-nagyobb  eredményeket,  azonban  az  elmúlt  évek  nagyon 
megtépázták a szakmát. 

Sokan  végleg  abbahagyták  a  bontást  vagy  éppen  jelenleg  számolják  fel 
telephelyüket/vállalkozásukat  és  vannak,  akik a  MOHU MOL Zrt.-vel  szerződtek.  Vannak 
továbbá, akik kimondottan már csak bontott alkatrészek értékesítésével foglalkoznak.
Valamennyi vállalkozási formának meg vannak az előnyei és hátrányai is. Beszélgetéseink 
során azt vettük észre, hogy senki sem érzi stabilnak a szakmáját, megélhetési forrását. 
Sokan úgy gondolják, hogy nincs elég autó pedig többet is át tudnának venni, míg mások az 
instabil jogszabályi háttér miatt aggódnak, amit sokszor még a jogászaik sem tudnak értelmezni. 
Sajnos még mindig vannak, akik a fekete gazdaság felé fordulnak és abban tevékenykednek 
tovább, mert még mindig nincs megfelelő hatósági felügyelet ebben a kérdéskőrben.

Az elnökség munkája -  akik épp ugyanolyan cégvezetők,  édesapák,  kollégák -  nélkületek 
nagyon nehéz, ugyanezen gondolatokkal, problémákkal küzdünk mi is nap, mint nap. 

Egy dologban viszont biztosak vagyunk és az élet ezt mindig igazolta.
Össze kell tartanunk! 
Ha csak kis eredményeket érünk el, az is sokkal több a semminél. 
Amikor baj van akkor nagyobb az összetartás. Ha gond vagy baj adódik, akkor félre tudjuk tenni 
a munkát, családot és minden mást is. 
Miért ne előzhetnénk meg a bajt egy folyamatos kapcsolattartással, tapasztalat megosztással?!

Az ABAKE elnöksége most azokhoz szeretne fordulni leginkább, akik családi vállalkozásként 
vagy új vállalkozókkal működnek tovább. Barátokkal, testvérekkel, szülőkkel, gyerekekkel, 
családtagokkal dolgoznak a telephelyükön vagy ahogy azt mondani szokták, apáról fiúra/lányra 
szeretnék tovább adni ezt a megélhetési formát. 
Hiába várunk, a problémákat nem oldja meg helyettünk senki.
Azt szeretnénk, ha a beletörődés, a rossz feltételek elfogadása helyett összefognánk. Így, amikor 
valami olyan döntés elé állítják a szakmát – ezzel a te jövődet is – amit egyedül biztosan nem 
tudsz majd megoldani, nem maradsz támogatás nélkül! 
Sok éves tapasztalattal a hátunk mögött akár közös, akár egyéni problémákkal keresnek meg 
minket,  sokszor  tudunk  segíteni.  Valóban  előfordul,  hogy  adott  esetben  nem  tudjuk 
maradéktalanul teljesíteni a hozzánk forduló tagtársunk az elvárását, de mindent megteszünk a 
legjobb megoldások megtalálása érdekében. 

Tartunk  szakmai  vitanapokat,  ahol  megismerhetjük  egymást,  nehézségeinket  és  végre 
kimondhatjuk, hogy nem egymás konkurenciái vagyunk, sőt csak összefogással tudunk fellépni 
a szürke és fekete gazdasággal szemben. 
Egymás megbecsülésére, ötletekre, megoldásokra, a társadalom edukációjára van szükségünk. 
Ezek segíthetik hozzá szakmánkat az európai szintű elismeréshez és megbecsüléshez. 

Ha látsz reményt a jövődben, ezzel együtt érzed, hogy valami másra, többre van szükség akkor 
szeretettel várunk Téged is az ABAKE tagjai között. 
Kérlek, szóljatok azoknak is, akik még nem hallottak még rólunk!
Csatlakozási szándékod jelezd az elnokseg@abake.hu e-mail címünkre! 
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